

## **VERONICA VERLAN, SPECIALITATEA „INGINERIA PRODUSELOR TEXTILE ȘI DIN PIELE”, FTP**

Fiind motivată de pasiunea de a confecționa haine, am depus actele la FTP, specialitatea „Ingineria produselor textile și din piele”, opțiunea „Modelarea și tehnologia confecțiilor din țesături”. Am ales UTM, deoarece este unica instituție din țară care oferă programul de studii pe care mi-l doream, axat pe proiectarea constructivă și tehnologică a confecționării produselor vestimentare.

Cunoștințele obținute în cadrul cursurilor și orelor practice, dar și propriile inițiative de exersare, timpul petrecut studiind materialele din biblioteca facultății și activitatea de cercetare științifică realizată pe parcursul anilor de studii, apoi și stagiul de practică efectuat în cadrul unei întreprinderi din România mi-au fost de mare folos. Recent am primit o ofertă de muncă avantajoasă, deci după absolvirea facultății voi practica cu drag specialitatea aleasă.

Din primul an de facultate am devenit membru BEST-Chișinău (Board of European Students of Technology) – o organizație



studentească de nivel european, care își propune dezvoltarea potențialului ingineresc al studenților prin facilitarea relațiilor dintre studenți, companii și universitate. În cadrul BEST, împreună cu alți colegi, am organizat evenimente de dezvoltare personală și competiții ingineresti. Astfel am avut oportunitatea de a-mi perfecta și propriile abilități de gestionare a timpului, de ținere a unui discurs, de lucru în echipă, precum și capacitățile de lider, fiind și membru al consiliului director al BEST. Această experiență a fost foarte utilă pentru formarea mea personală și profesională.

Posesorilor diplomelor de BAC, interesați de o profesie inginerască, le pot spune că la UTM vor găsi o specialitate pe plac. Posibil că au auzit de la alți studenți UTM că programul de studii aici este încărcat, că lucrările de laborator sunt mai complicate, însă toate acestea nu trebuie să îi sperie, dacă vor să obțină studii calitative într-un domeniu atât de captivant ca ingineria. Dragi viitori studenți, nu vă fie frică să vă urmați visul. Doar urmând o facultate ce vă este aproape de suflet, veți putea pași cu ușurință spre un job în care să vă implicați sută la sută!